
Bulgarija. Tudi v tej deželi je bil 
velik upor kmetov proti uradnikom, ki so s 
silo iztirjavali brez usmiljenja davke od ljud
stva. Bolgarski kmetje so vsled slabe letine 
popolnoma osiromašili. Zdaj misli vlada zmer
nejše postopati proti ubožnim poljedelcem, 
kar bi bilo tudi jako umestno. 

V Srbiji so obhajali sredi minolega 
tedna rojstveni dan matere kraljice Natalije, 
ki prebiva na Francoskem. Sin kralj Aleksan
der ji je tudi brzojavil čestitko, a ona je ni 
vsprejela, ker noče nič več čuti o svojem po 
brezvestnem Milanu zapeljanem sinu. 

Italijanski zbor je razpuščen in že 
prihodnje dni se vrše nove volitve. 

Vojska v Južni Afriki. Zopet nove 
nezgode so doletele Bure. Angleži so jim 
ujeli dva generala in vrhovnega poveljnika 
Botha. Pri Mafekingu pa so zajeli vso bursko 
armado s topovi vred. Zdaj gre Burom srčno 
slabo! 

Državni zbor se snide šele 8. junija. 
Med tem se bodo vršila pogajanja s Čehi, 
ki so z obštrukcijo pokazali, da imajo tudi 
dovolj moči, da preprečijo kakor Nemci 
vsako delo v državnem zboru. Zraven pa še 
so pokazali, da znajo delati obštrukcijo mnogo 
dostojnejše nego Nemci, ki so se za časa 
obštrukcije vedli kot največji pobalini. 

Kranjski katoliški politiki so se 
takoj začetkoma Koerberjevega vladanja precej 
odločno obračali proti češki obštrukciji in 
bati se je bilo, da tudi v državni zbornici 
nastopijo tako odločno ter s tem pretrgajo 
prijateljske vezi Čehov z Jugoslovani. Kranjski 
Slovenci bi namreč radi, da se kmalu reši 
vladni predlog o zidanju bohinjske železnice. 
Sedaj pa se zdi, da so si premislili. »Slove
nec« namreč zadnji ponedeljek piše: »Deset 
bohinjskih železnic nas ne reši narodne smrti, 
ako ostanemo osamljeni (brez Čehov) v boju 
za obstanek. Pred očmi je treba imeti celo
kupni narod slovenski, a ne nekaj krajevnih 
koristij, ki so v narodnem pogledu dvomljive 
vrednosti.« 

Španija. V nekaterih pokrajinah te 
države je nastal upor proti vladi, ki nalaga 
ljudstvu neznosne davke. Vladi se je sicer 
posrečilo začasno omejiti upor, a dokler bo 
vlada skrbela le za to, da dobi davke od 
ubogega ljudstva, ni upanja, da bi se mogla 
Španija gmotno razvijati. 

Politični ogled. 


